

十八大以来

# 正风反腐挽回经济损失 387 亿元

据新华社电 中央纪委案件监管室案件协调处处长韩晋萍 7 月 29 日在接受中央纪委监察部网站在线访谈时说,从党的十八大到今年 6 月份,全国纪检监察机关在查处腐败案件同时,已有效挽回经济损失 387 亿元。这个数字还在不断更新。

韩晋萍说,纪检监察机关在查办案件中,如果发现官员通过实施腐败行为,在收

受钱款的同时给国家造成了经济损失,那么就会在办案的同时责成相关部门或地区挽回经济损失。通过这样的方式,纪检监察机关给国家挽回了大量直接经济损失。

韩晋萍说,贪腐干部违法违纪所得分两种情况,一种是涉嫌犯罪的数额,即案件进入司法程序以后,最终经过法院判决认定是犯罪所得的这一部分;另外就是纪检

监察机关认定的违反党纪政纪的违纪所得,这部分由纪检监察机关收缴并上缴国库。

韩晋萍说,纪检监察机关对违纪所得的处理分为三种方式:没收、追缴和责令退赔。其中,没收针对的是违反规定收受的礼金、回扣、酬金等;追缴的对象包括违反规定占有的公共财产,或应当交公而没有交

公的礼品等;责令退赔针对的是违反规定挥霍浪费的国有资产、违反规定乱罚款、乱收费获得的财物等。

韩晋萍说,从十八大以来到今年 6 月份,全国纪检监察机关除将涉嫌犯罪所得款物移交司法机关依法处理外,共收缴 201 亿元违纪所得上缴国库。

## 老年人广场舞培训班开班啦

教授 12 套广场舞 为群众带来免费“舞餐”



□晚报记者 张擎 文/图

本报讯 7 月 28 日,由市体育局、市老年人体育协会(以下简称市老体协)举办的免费广场舞培训班在周口人民公园开班。据悉,此次广场舞培训时间为 7 月 28 日至 30 日每天的 6 时至 8 时和 18 时至 20 时。

当日 6 时许,记者在现场看到,近百位大妈认真地跟着老师学习跳广场舞,由于舞蹈的动作不是特别激烈,融合有不少欢快和俏皮的动作,让这些跳舞的大妈显得越发活泼、年轻(如图)。“这个培训蛮好,有专业老师指导,我们以后的广场舞就可以跳得更专业、更好看了。”参加培训班的孙女士高兴地说。

“没想到一下子来了这么多人,可见大家对跳广场舞的热情非常高。”广场舞培训老师告诉记者,她这次教授的舞蹈是国家新推广的 12 套广场舞,不仅适合不同人群,还编排科学合理、简单易学。虽说此次培训是针对周口市区广场舞指导员的,但也吸引了不少市民前来学习。

市老体协副主任夏涛介绍,为了进一步活跃、丰富老年群体文化生活,激发广大老年群众舞动文明和谐、舞动快乐生活的热情,他们此次举办广场舞培训班前,派专人到省里学习了国家新推广的 12 套广场舞。“培训班结束后,我们还会挑选 20 多名市民参加全省的广场舞交流活动。”

## 太行大峡谷举办

“清凉 16 度、嬉水第五季——红牛能量湿身派对”

7 月 25 日,太行大峡谷景区联合“红牛功能型运动饮料”在太行大峡谷漂流服务区举办了“清凉 16 度、嬉水第五季——红牛能量湿身派对”,吸引了众多游客前来参与。

活动设置了“水枪大战”、“vita coco 大挑战”、“红牛湿身大挑战”等环节。“红牛湿身大挑战”的参与者不仅有身强力壮的年轻小伙子,还有个性豪爽的“女汉子”,此环节将整个活动推向了高潮。

“晒不黑的漂流”——太行大峡谷漂流每周二、周四、周六、周日“激情开漂”。太行大峡谷漂流位于国家 4A 级旅游区、国

家重点风景名胜区、国家地质公园——林州太行大峡谷。漂流全长 4500 米,落差 85 米,全程位于山地森林带,河道两侧林木葱郁,景色壮观,被称为“晒不黑的漂流”,是名符其实的“生态氧吧漂流”。

激情漂流,巅峰体验,这里是令人心驰神往的人间仙境,这里是充满欢乐的水上殿堂。住不够的特色酒店——太行风情大酒店,享不尽的农家美食——桃花嫂子面馆,这里还能自己动手烧烤。听着瀑布声,望着满天星,抛开烦恼,来享受一段宁静的慢时光吧。

(林州)

## 郸城离休教师侯一风 当选省优秀复转军人年度人物

□晚报记者 徐松

本报讯 7 月 27 日 22 时许,“永远的兵”河南省第五届优秀复转军人年度人物颁奖晚会在省艺术中心隆重举行。当 89 岁的郸城县离休老教师侯一风在主持人指引下健步走上领奖台时,台下顿时掌声雷动。

“渡江战役、西南剿匪,见证了她的戎马生涯;执教为民、扶贫助困,贯穿了

他的平凡人生。他始终坚守对党的信仰,他一生报答对党的恩情。他是道德模范,他是‘最美老人’,他是值得我们尊敬的‘永远的兵’。”当主持人一念完侯一风的颁奖词,现场立刻响起热烈的掌声。

据悉,河南省优秀复转军人年度人物评选表彰活动已举办过 4 届,表彰了 84 名在各行各业表现突出的复转军人。

线索提供 张本宝 安稳

## 市城管办牵头

## 为示范路和文明社区表现打打分

□晚报记者 彭慧

本报讯 美丽宜居的城市示范社区到底长啥样?文明创建有哪些好的经验及做法?夏日炎炎,4 个区重点打造的示范路的城市日常管理、环境卫生、交通秩序情况如何?7 月 29 日上午,由市城管办牵头,市文明办和 13 家职能单位、媒体等组成督查组,对城市管理和市容市貌进行督查。

在川汇区示范路七一路与严管街一大道上,交警、城管队员和环卫工人头顶烈日,坚守在繁忙的十字路口、坚守在一线工作岗位上,在他们的努力下,交通秩序和经营秩序整体良好,基本无出店和占道经营现象,道路打扫得干净整洁,主干道交通秩序畅通有序;在中州大道大十字街口,以前这里经常堵车,摆摊设点泛滥成灾,甚至溢到快车道上。当天在城管队员的盯守下,经营小吃和牛羊肉的摊点全部规范到人行道上经营。不过,在川汇区人和办事处辖区内的中州大道与文昌大道交叉口,当天交通秩序比较混乱,出店、占道现象比较严重,且正值盛夏,路口搭棚现象普遍,影响了市容市貌。

在市经济开发区示范路太昊路上,路面卫生打扫得很干净,隔上三五步就能看到环卫工人挥汗如雨的身影,道路保洁标准大大提高,扬尘污染降至最小。在沿线朝阳路、中原路、中州大道几个重点交叉路口,以及协和骨科医院、市交警

支队车管所周边等重点区域,没有发现摊点占道堵塞交通的情况。

在东新区示范路文昌大道上,由于沿街门店较少,路面干净整洁,城市管理相对轻松。周口科技职业学院和周口职业技术学院医学院等周边河沟里的垃圾没有卷土重来,卫生面貌整体不错。在周口文昌生态园门口,经过上次集中整治,取缔了小市场,违章棚全部拆除干净。

在周口港口物流产业集聚区示范路周项路上和李埠口市场周边,路面划上了白线,规划出了停车位及摆摊范围。周项路两旁门店没有占道、出店经营现象,得到了督查组的一致赞许。

在文明示范社区创建中,川汇区文昌大道上的庆丰社区是其中的“佼佼者”。一进社区大门,浓浓的城市现代化气息扑面而来,干净宽敞的道路,楼前美丽的小花园,路灯、公厕等市政设施功能完善,电子阅览室、康检室、卫生服务站、便民服务大厅、警务室等一应俱全,居民足不出户就能享受生活便利。据该社区主任介绍:“社区的便民超市就要开业了,以后居民买菜买肉不必再往超市跑,价格比超市还低呢!”

督查结束后,督查人员结合所见所闻对 4 个区的城市管理、文明社区创建及交通秩序整治等情况进行考评,并当场公布了排名。川汇区 88.69 分名列第一,周口港口物流产业集聚区 82.81 分名列第二,市经济开发区 79.44 分位居第三位,东新区 75.38 分排名最后。

构建大城管 创建文明城